第 30 回 萬城の滝まつり ~自然と資源と郷土を感じる~

出店者募集

萬城の滝まつり実行委員会では、第30回萬城の滝まつりを開催し地域の活性化を目指します。開催するにあたり、萬城の滝周辺を活用し、地域各種団体、各会員、企業様及び個人参加による、PR活動、物販、飲食の提供をしていただける、出店者を募集します。

- 開催日時 平成28年8月7日(日)午前10:00~午後3:00
- 開催会場 伊豆市地蔵堂 776-1 萬城の滝周辺イベント会場
- 主 催 萬城の滝まつり実行委員会
- 共催 伊豆市観光協会中伊豆支部 伊豆市商工会中伊豆支部
- 開催内容 フードスペース・企業スペース・クラフトスペース・ステージパフォーマンス
- ○募集店舗 フード、専門コーナー各15店程度
- ○出店資格 伊豆市観光協会、伊豆市商工会の会員及び伊豆地区内の青年部、青年部員事業 所、市内外の地域団体で実行委員会出店要領を遵守できる方。
- ○選定方法 応募者の中から実行委員会が申込みの完了順、出店内容などにより決定します。
- 〇出店場所 萬城滝周辺施設内(屋外)です。1ブース(3m×3m)場所は実行委員会で調整、決定しますのでご了承ください。
- ○出店料 3,000円 1ブース(電気コンセント無) 展示PR活動は、無料 ※テント、タープ、椅子、テーブル、必要な火器機材等は出店者がご用意下さい。
- ○申込締切 平成 28 年 6 月 30 日(木)
- ○申込方法 裏面出店申込書に必要事項をご記入の上、締切までに実行員会事務局に郵送また はファックスにて申し込み下さい。

※7月上旬に選定された出店者を対象とした出店説明会のご案内をします(駐車許可証の配布もいたします)

※ご不明な点がございましたらお気軽に実行委員会にお問い合わせ下さい。

【問合せ・申込先】

〒410-2508 伊豆市柳瀬 252-1 季多楽内 萬城市の滝まつり実行委員会 ☎0558-83-2636 Fax0558-83-5523

萬城の滝まつり実行委員長 様

第30回 萬城の滝まつり 出店申込書

出店種別	フード	展示PR	体験	パフォーマー(ステージ外)
事業所名又は出店者名				
店舗名称				
所在地				
担当者名				
連絡先電話番号				
連絡先Fax番号				
火気使用		有	無し	
発電機等使用		有	無し	
出店形態	テント	・・タープ	屋根なし	車両
当日スタッフ人数		,	ι	

売値

出店者·出店品目PR						

【申込先】

〒410-2508 伊豆市柳瀬 252-1 季多楽内 萬城の滝まつり実行委員会事務局 ☎0558-83-2636 Fax0558-83-5523